

GreenStore V4

Zöldület program a Visegrádi országokban



A fenntartható életforma népszerűsítéséért és a versenyképesség elősegítéséért...

A 2015 februárjában elindult nemzetközi **Zöldület V4** projekt célja, hogy segítse a fenntarthatóság és versenyképesség megvalósulását a visegrádi országokban, a kereskedelem és vendéglátás területén a zöldület védjegyek használatával.

A Zöldület védjegy elérhető a környezettudatosan működő üzletek, kávézók, szállodák számára, akik elkötelezettek és vállalásokat tesznek a környezeti teljesítményük javítására, folyamatos fejlesztésére. A zöldületek csökkentett energia- (fűtés, hűtés, világítás) és vízhasználattal működnek, zöld beszerzést vezetnek be, zöld (ökocímkével ellátott) környezetbarát termékeket árusítanak és szelektíven gyűjtik a hulladékot. Az Zöldületek vezetői és dolgozói öko-képzésben vesznek részt és folyamatos tanácsadásban részesülnek. A Zöldület védjegy jelzi a partnereik felé (beszállítók, vásárlók stb.) felelősségvállalásukat és felhívja a figyelmet a fenntarthatóság fontosságára. A környezetbarát üzlet a jelenlegi gazdasági helyzetben kitörési pontot, **versenyelőnyt** jelenthet. Presztízs, imázs növelő értéke mellett, az energiahatékony működés igen komoly megtakarításokhoz vezethet. A beszállítókkal való együttműködés révén a **helyi gazdaságok** fejlődhetnek. A Zöldület program kedvez az üzletek versenyképességének a folyamatosan bővülő zöld fogyasztók körén keresztül, és a **Visegrádi régió** versenyképességének is a példaértékű kezdeményezéssel, amely utat mutat egy zöldebb gazdaság felé.

A **Zöldület V4** projekt keretében lehetővé válik a jelenlegi magyar és lengyel zöldület védjegyek harmonizálása és a monitoring és kommunikációs módszerek továbbfejlesztése. A zöldület koncepciót a Visegrádi Négyek országaiban minta, pilot projektek segítik elő, amelyek jövőképeben szerepel a közös zöldület tanúsítási rendszer kialakítása a régió számára.

A projekt partnerei:

*SURVIVE ENVIRO Környezetmenedzsment Tanácsadó Nonprofit Kft., Magyarország
Polish Environmental Partnership Foundation, Lengyelország
CI2, o.p.s, Csehország
Center of Environmental Activities, Szlovákia*

A projekt honlapja: www.green-store.hu/v4

További információ: Diófási-Kovács Orsolya, projekt manager, o.diofasi@survive.hu

A Zöldület V4 Projektet a Nemzetközi Visegrádi Alap finanszírozza.

Zöldület V4 Projekt – Fenntartható életmód és versenyképesség

www.green-store.hu/v4